

Жительнице Челябинска Елене Вороновой, которая едва не погибла после операции на печени в МБУЗ ГКБ №8, областной суд увеличил размер компенсации физического и морального вреда, а также потерянного заработка. Это стало возможным сегодня, 19 октября, после отмены ранее принятого решения суда Курчатковского района. Напомним, что Елена Воронова поступила в восьмую больницу 23 мая 2005 года с опухолью печени. Ей требовалась плановая операция, однако после ее завершения у женщины произошла остановка кровообращения и начался отек мозга, в результате чего пациентка впала в кому. Врачи сделали ей еще ряд операций, чтобы вернуть способность к нормальной жизнедеятельности. В итоге пострадавшей поставили первую группу инвалидности бессрочно.

С иском к больнице Елена Воронова обратилась в Курчатовский суд, требуя от медицинского учреждения компенсации ущерба на сумму более шести миллионов рублей. Районный суд с учетом проведенной судебно-медицинской экспертизы удовлетворил требования истца частично. За возмещение вреда здоровью больнице полагалось выплатить более 167 тысяч рублей, за утраченный заработок около 250 тысяч рублей, за компенсацию морального вреда 100 тысяч рублей, и за расходы на ксерокопирование 310 рублей.

Завершив рассмотрение апелляционного обращения Елены Вороновой, Челябинский областной суд принял решение изменить решение нижестоящей инстанции. Судебная коллегия вынесла решение увеличить размер компенсации морального вреда, утраченного заработка и государственной пошлины. В общей сложности в пользу пациентки больница обязана теперь выплатить 1 миллион 735 тысяч 314 рублей.

Для корректировки размера компенсаций суд назначил повторную судебно-медицинскую экспертизу. Она установила, что степень утраты трудоспособности в период с июня 2007 года по сентябрь 2012 года составила сто процентов. Кроме того, сведения о средней заработной плате юриста и юрисконсульта по состоянию на февраль 2012 года, которые находились на уровне 12331 рубля, также были взяты во внимание судей.

«Учитывая заключение экспертов и сведения о зарплате юриста, судебная коллегия увеличила сумму утраченного заработка, – говорится в тексте сообщения. – К тому же, исходя из требований разумности и справедливости, учитывая степень тяжести нравственных и физических страданий истицы, последствия оказанных медицинских услуг, приведшие к инвалидности первой группы, при этом с учетом, что больница является бюджетным учреждением, размер компенсации морального вреда определен в один миллиона рублей.

Добавим, что вынесенное решение уже вступило в законную силу.

Источник:

uralpress.ru